
BARKARTE



Alle Preise verstehen sich in CHF und inkl. MwSt. 

APERITIFS 
KIR ROYAL  17 
Champagner | Crème de Cassis 

NEGRONI  16 
Gin | Campari | Verouth 

AMERICANO  16 
Campari | Vermouth | Prosecco | Soda  

ROSÉ & TONIC  14 
Rosé Vermouth | Tonic  

LILLET VIVE  14 
Lillet Blanc | Tonic | Gurke | Minze 

LILLET WILD BERRY   15 
Vermoth Rosé | Schweppes Wild Berry | Beeren    

PIMM’S CUP  14 
Pimm’s No.1 | Ginger Ale | Gurke | Minze 

HUGO  14 
Prosecco | Holunderblütensirup | Minze | Limette 

APEROL SPRITZ  14 
Aperol | Prosecco | Soda 

LEMON SPRITZ  14 
Limoncello | Bitter Lemon | Prosecco  
 

PRICKELND 
LOUIS ROEDERER COLLECTION 244  1dl 13 
Louis Roederer, Champagne Frankreich 

VÄTERCHEN FROST  1dl 10 
Vin Mousseux VDP – Herter Wein, Taggenberg Winterthur 

RIMUS SECCO BIANCO  2dl  18 
Alkoholfreier Schaumwein, kleine Flasche (2dl) 
 



Alle Preise verstehen sich in CHF und inkl. MwSt. 

WEISSWEIN 
PINOT BLANC BAD OSTERFINGEN  1dl 9 
Bad Osterfingen, Osterfingen Schaffhausen 

WIN WIN VON WINNING  1dl 8.5 
Risling, Plaz, Deutschland 

FLETCHER GERSTL  1dl 10.5 
Chardonnay, Piamont. Italien 

RODRIGUEZ & SANZO  1dl 9.5 
Verdejo, Duero-Tal (Castilla y Leon) 

FREDIS WEINEMPFEHLUNG 
Unser Serviceteam informiert dich gerne. 
 

ROTWEIN 
ADELHEID  1dl 9 
Pinot Noir & Cabernet Franc VDP – Herter Wein, Taggenberg Winterthur 

RIPASSO DEGANI  1dl 8.5 
Valpolicella Classico DOC Superiore, Veneto, Italien 

LOS CEREZOS  1dl 8.5 
Mencia, Dona Blanca, Godello. (Losada Vinos de Finca,) Bierzo. Spanien 

RODRIGUEZ & SANZO  1dl 12 
Tempranillo, Duero-Tal (Castilla y Leon), Spanien 

FREDIS WEINEMPFEHLUNG 
Unser Serviceteam informiert dich gerne. 
 

ROSÉ 
KUCKUCK  1dl 8.5 
Pinot Noir Saignée – Herter Wein, Taggenberg Winterthur 
 

 



Alle Preise verstehen sich in CHF und inkl. MwSt. 

WINTERTHURER BIER 
VOM ZAPFHAHN 
CHRIGELI  5° 25cl 4.9 
Chopfab Lager | Chopfab Amber | Boxer old Lager 
STANGE 5° 30cl 5.5 
Chopfab Lager | Chopfab Amber | Boxer old Lager 

GROSSES 5° 50cl 8 
Chopfab Lager | Chopfab Amber | Boxer old Lager 

 
 
AUS DER FLASCHE 
CHOPFAB BLEIFREI 4.8° 33cl 6 

STADTGUET BLOND 4.8° 33cl 6 

STADTGUET ALKOHOLFREI 4.8° 33cl 6 

SESSION IPA – WIR KOMPLIZEN 4.8° 33cl 8.5 

EASY PEASY HAZY LAGER, HOPFENFISCH, NEFTENBACH 4.8° 33cl 7 

BLACK RABBIT SCHWARZBIER, HOPFENFISCH, NEFTENBACH 5.2° 33cl 7 

EL DORADO WEIZEN, HOPFENFISCH, NEFTENBACH 5.3° 33cl 7 

AMBOSS WEIZEN (ZÜRICH) 5° 50cl 8.5 
  



Alle Preise verstehen sich in CHF und inkl. MwSt. 

MOCKTAILS 
VIRGIN BERRY MOJITO   14 
Beeren & Limette | Minze 

FLUÈRE RASPBERRY TONIC    12 
Fluère | Raspberry | Tonic | Beeren  

NACKTER HUGO    12 
Ginger Ale | Holunderblütensirup | Minze | Limette 

MARTINI FLOREALE    9 
alkoholfreier Wermuth  

GIN CLASSIC / BERRY    8 
alkoholfreier Gin & Tonic  
 

COCKTAILS 
AMARETTO SOUR  17 
Amaretto | Zitronensaft | Zuckersirup 

NEW YORK SOUR   17 
Whiskey | Zitronensaft | Zuckersirup | Trempanillo 

GIN SOUR    17 
Gin | Zitronensaft | Zuckersirup  

MOSCOW MULE   17 
Vodka | Ginger Beer | Limettensaft 

FREDIS MULE   17 
Rum | Ginger Beer | Limettensaft 

MOJITO CLASSIC / BERRY  17 
Rum | Limettensaft | Minze 
 
 
 
 

Klassische Cocktails servieren wir gerne auf Anfrage! 
Bei Fragen wende dich an unseren Bar Chef.    
  



Alle Preise verstehen sich in CHF und inkl. MwSt. 

GIN 
TANQUERAY 43.1° 4cl 11 

HENDRICK’S GIN 44° 4cl 12 

MALFY GRAPEFRUIT 41° 4cl 13 

DRAFT BROTHERS ORIGINAL WINTERTHUR 43° 4cl 13 

MONKEY 47 SCHWARZWALD BARREL CUT  47° 4cl 14 

LE TRIBUTE GIN  43° 4cl 14 

GORDON’S 0.0% 0.0° 4cl 9 

FEVER-TREE PREMIUM INDIAN / MEDITERRANEAN TONIC WATER   20cl 5.5 

LE TRIBUTE TONIC WATER  20cl 6.5 
 

BOURBON & SINGLE MALT WHISKY 
WILD TURKEY BOURBON 101 50.5° 4cl 9 

JACK DANIEL’S OLD NO7 40° 4cl 12 

BULLEIT RYE 45° 4cl 14 

GLENFARCLAS 10 YEARS  40° 4cl 14 

GLENFARCLAS 15 YEARS  40°  4cl 18 

GLEN MORAY PORT CHARDONAY FINISH 40° 4cl 16 

GLEN MORAY SINGLE MALT PEATED  40°  4cl  16 
 

RUM 
HAVANA 3 AÑOS 40° 4cl 9 

RUM BUMBU 40° 4cl 16 

RON ZACAPA 23 AÑOS 40° 4cl 18 



Alle Preise verstehen sich in CHF und inkl. MwSt. 

COGNAC 
RÉMY MARTIN VSOP 40° 2cl 13 

COURVOISIER VSOP 40° 2cl 15 
 
 

SCHNAPS & GRAPPA 
BERTA GRAPPA NIBBIO 100% Barbera, Piamont 40° 2cl 9 

BERTA ELISI BARRIQUE 40° 2cl 13 

BERTA DEVINA 40° 2cl 18 
 

FRUCHTBRÄNDE 
CALVADOS VSOP CHÂTEAU DU BREUIL 40° 2cl 10 

STUDER VIEILLE PRUNE RÉSERVE BARON LOUIS 40° 2cl 12 

STUDER VIEILLE POIRE RÉSERVE BARON LOUIS 42° 2cl 12 

STUDER KIRSCH 41° 2cl 12 
 

SHERRY & PORTO 
TIO PEPE PALOMINO FINO SHERRY 15° 5cl 7 

TAYLOR’S 10 YEAR OLD TAWNY PORT 20° 5cl 13 

TAYLOR'S 20 YEAR OLD TAWNY PORT 20° 5cl 21 

 

 



Alle Preise verstehen sich in CHF und inkl. MwSt. 

LIKÖR 
BERLINER LUFT 18° 4cl 7 

FRANGELICO 20° 4cl 7 

SAMBUCA MOLINARI 40° 4cl 7 

JÄGERMEISTER 35° 4cl 7 

LIMONCELLO RUSSO ITALIA 32° 4cl 8 

AMARETTO DISARONNO 28° 4cl 9 

AVERNA 29° 4cl 9 

BAILEYS 17° 4cl 9 

BORGHETTI 25° 4cl 9 

RAMAZZOTTI 30° 4cl 9 

APPENZELLER ALPENBITTER 18° 4cl 9 

CAMPARI 25° 4cl 9 

CYNAR 16.5° 4cl 9 

FERNET BRANCA 42° 4cl 9 

MARTINI BIANCO 15° 4cl 9 

MARTINI ROSSO 15° 4cl 9 

RICARD PASTIS 45° 4cl 9 
 
 

VODKA  
KETEL ONE  40° 4cl 10 
ABSOLUT 40° 4cl 12 

  



Alle Preise verstehen sich in CHF und inkl. MwSt. 

MINERAL & SOFTDRINKS 
PIZ SARDONA MINERAL STILL | MITTEL  40cl 5.5 

PIZ SARDONA MINERAL STILL | MITTEL  75cl 9.5 

VIVI KOLA | ZERO  33cl 5.5 

RIVELLA ROT | BLAU  33cl 5.5 

RAMSEIER SCHORLE | SÜSSMOST  33cl 5.5 

SAMUEL’S SCHORLE   33cl 6.5 
Apfel, Rhabarber, Aronia | Apfel, Pfefferminze, Quitte  

GAZOSA 1883  35cl 6.5 
Limone | Mirtillo | Amara 

HAUSGEMACHTER EISTEE  20cl/40cl 5/6.5 

CRODINO  20cl 6.5 

SANBITTÉR  20cl 6.5 

GENTS 
Bitter Lemon | Ginger Ale | Ginger Beer |Tonic Water  20cl 5.5 

LE TRIBUTE TONIC WATER   20cl   6.5 
 

 
SÄFTE 
ORANGENSAFT MICHEL  20cl 6 

TOMATENSAFT MICHEL  20cl 6 

  



Alle Preise verstehen sich in CHF und inkl. MwSt. 

KAFFEE & HOT DRINKS 
KAFFEE | ESPRESSO    4.9 

ESPRESSO DOPPIO   6 

ESPRESSO MACCHIATO   5.5 

MILCHKAFFEE | CAPPUCCINO   5.8 

LATTE MACCHIATO   6.5 

SCHOGGI | OVI WARM ODER KALT   5.9 

CORRETTO GRAPPA   8.5 
 

TEE 
SIROCCO BIO TEE   6 

GENTLE BLUE 
Earl Grey 
CEYLON SUNRISE 
Schwarztee aus Sri Lanka 
JAPANESE SENCHA 
Japanischer Bio-Grüntee 
RED KISS 
Früchtetee 
MOROCCAN MINT 
Marokkanischer Minztee 
PIZ PALÜ 
Schweizer Kräuter 
VERBENA 
Eisenkraut 
GINGER LEMON DREAM  
Kräutertee mit Ingwer und Zitronengras 
CAMOMILE ORANGE BLOSSOMS 
Kräutertee 


	Deckblatt_Barkarte.pdf
	Barkarte  ab 14.11.23.pdf

